	TECHNICKÝ LIST  VÝROBKU






       Výrobek:
    DLAŽEBNÍ  KOSTKY  Z PŘÍRODNÍHO KAMENE
Popis a použití výrobku :

Velká kostka 15 / 17 cm

Malá kostka   08 / 10 cm

Mozaika         04 / 06 cm


Dlažební kostky z přírodního kamene (hudčické žuly) jsou kameny opracované lámáním, štípáním, popřípadě řezáním, do tvaru krychlí nebo hranolů. Jsou určených rozměrů podle vyráběného druhu. 

            Velké a drobné dlažební kostky se používají zejména ke dláždění nemotoristických komunikací, místních a účelových motoristických komunikací nebo jejich částí, dopravních a jiných ploch. Mozaikové dlažební kostky jsou určeny zejména pro dláždění chodníků a jiných ploch, určených pro pěší provoz.

            Podmínky použití dlažebních kostek ve stavbě stanovuje ČSN 73 6131-1 „Dlažby a dílce. Část 1: Kryty z dlažeb“ a ČSN 73 3251 „Navrhování konstrukcí z kamene“.

            Dlážděné konstrukce jsou tvořeny dlažebními prvky (dlažební štípanou kostkou daného materiálu, příslušného barevného odstínu, stanoveného tvaru, rozměru a jakosti atp.) a ložnou vrstvou (technologická vrstva zpravidla nestmelených materiálů nebo malty, sloužící k uložení dlažebních prvků). Dlážděný kryt se uvažuje jako netuhá vozovka s předpokladem roznášení zatížení v dlažbě. 

Údržba výrobků a upozornění pro montáž a užívání :

Výrobek nepotřebuje v průběhu svojí životnosti žádnou zvláštní údržbu. Údržba výrobku spočívá v jeho občasném opláchnutí vodou. V žádném případě se nesmí používat agresivní čistící prostředky.

U výrobku se vyvarujte jeho styku s mastnými nebo chemicky agresivními látkami (oleji, ředidly a rozpouštědly, pohonnými hmotami, barvami apod.), které při styku s výrobkem vniknou do materiálu a jsou běžnými prostředky neodstranitelné. Takovýto výrobek (pokud tyto skvrny brání v užívání výrobku) se považuje za znehodnocený a je třeba jej případně vyměnit.

Dlažbu (zejména tloušťky pod 6 cm) nelze klást do vlhké maltové směsi pro možnost vzniku výkvětů na lícové straně dlažby.
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